

我市持续推动垃圾分类落地落实

垃圾分一分 美好生活再“加分”

□本报记者 张截 文/图



垃圾分类示范小区内的垃圾分类智能设备整洁干净有序

日前，记者走访中心城区钓鱼台壹号小区等居民住宅小区，实地探访垃圾分类落地情况。居民吴先生告诉记者，自9月份该小区的垃圾分类智能设备投入运营以来，居民们积极主动分类投放生活垃圾，小区环境明显改善。

宛城区城管局相关负责人介绍，今年以来，宛城区着力推进垃圾分类示范小区创建工作，以试点小区为标杆，通过设置垃圾分类收集站点、垃圾分类积分兑换生活用品等措施，持续推动垃圾分类落地落实。按照计划，宛城区今年将力争建成40个垃圾分类示范小区。

积分兑换生活用品

激励居民分类投放生活垃圾

“走进钓鱼台壹号小区，记者看到，刚刚投入运营一个多月的垃圾分类智能设备设置了可回收、厨余、有害、其他共四类垃圾分类投放箱，各个垃圾分类投放箱上还详细注明了相应的垃圾种类。



“垃圾分类智能设备刚投入运营的时候，很多居民不知道怎样使用。这一个多月，我们持续开展垃圾分类进小区宣传活动，面对面向居民们详细讲解垃圾分类相关知识，收到了很好的效果。现在，这个小区的大多数居民已经能够正确分类投放生活垃圾了。”宛城区城管局相关负责人告诉记者。

记者发现，垃圾分类智能设备的垃圾分类投放箱数量和大小并不相同。宛城区城管局相关负责人介绍：“这是根据小区居民每天的垃圾投放量而设计的。垃圾箱堆满后，垃圾分类运输车会及时将垃圾拉走。”

值得一提的是，在垃圾分类智能设备旁，有一个垃圾分类积分兑换便民服务中心。记者看到，这里有序摆放着牙膏、纸巾、环保袋等各类生活用品，每样生活用品都标注了兑换所需的积分。宛城区城管局相关负责人告诉记者：“通过垃圾分类智能设备正确分类投放生活垃圾，可以获得一定的积分，用来兑换这里的生活用品。这项措施，进一步激发了大家主动践行垃圾分类的积极性。”

创建垃圾分类示范小区
加快推动垃圾分类落地落实

记者在走访中发现，一些小区在垃圾分类方面仍然存在一些问题。除了居民随手乱扔垃圾这样的陋习外，一些小区垃圾分类设备不足、设置混乱，不少居民对垃圾分类相关知识所知不多。

宛城区城管局相关负责人说，垃圾分类不仅是城市、居民文明程度的具体体现，更重要的是可以有效减少污染，切实保护环境，同时更好地循环利用资源，变废为宝，节约资源。希望通过垃圾分类示范小区创建活动，打造垃圾分类模范标杆，营造“垃圾分类、人人有责”的浓厚氛围，引领广大市民认真学习垃圾分类知识，积极主动践行垃圾分类，共同推动垃圾分类工作落地落实，共建共享美好城市。

据了解，按照2024年宛城区中心城区生活垃圾分类示范小区建设工作的要求，宛城区力争在2024年创建40个垃圾分类示范小区，加快建立健全垃圾分类投放、收集、运输、处理体系，形成可复制、可推广的垃圾分类工作模式，为宛城区乃至全市垃圾分类工作提供借鉴。①5

卧龙区社会保险中心
提升社保经办能力

本报讯(记者 曹蕊 通讯员 刘田)日前，卧龙区社会保险中心组织员工参加河南省社会保险经办监管平台核心功能操作线上培训，进一步提升员工的社保业务经办能力，为群众提供更加优质的服务。

培训会上，省社会保险中心工作人员对平台“风险防控支撑能力中心”、“案件管理”等功能模块进行了讲解，并进行了操作步骤演示。参会人员通过培训进一步掌握了社保监管平台相关功能模块的应用，全面提升社保经办监管水平，切实维护基金安全。

下一步，该中心将进一步增强风险意识、责任意识和规矩意识，认真贯彻落实岗位权限管理制度，确保业务经办规范有序，保障社保基金安全运行。①5

2024年南阳市汉字大赛
师生共享汉字之美

本报讯(记者 王雪 全媒体记者 王丙双 通讯员 司莉莉)日前，2024年南阳市汉字大赛暨河南省第十届汉字大赛南阳赛区选拔赛在南阳市第五完全学校举办，来自全市各县(市、区)及市属中小学校的200余名师生参赛。

比赛现场，气氛热烈而紧张。选手们全神贯注，眼神中透露出坚定与自信，每一个笔画，每一个词语，都凝聚着选手们对汉字文化的热爱和敬仰。专家评委们公正评判，对现场易错题进行了精彩点评。观众们也被比赛深深吸引，不时为选手们的精彩表现鼓掌喝彩。

经过激烈角逐，本次比赛中小学组个人赛、团体赛共有24名选手荣获一等奖。一等奖选手将代表南阳市参加第十届河南省汉字大赛决赛。①5

《南都晨报》系公开发行的都市报，国内统一连续出版物号CN 41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

南都晨报 分类广告

注销公告

南阳市卧龙区仁爱社会救助服务中心(统一社会信用代码:52411303MJC49239X4)经理事会同意现决定清算注销,请债权债务于45日内联系处理相关事宜。联系人:王保卫,联系电话:13838726041。

质量体系认证
标书代写制作

联系电话:18637783111

分类广告刊登热线:63505000

敬告:使用本报分类信息请供求双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

南阳汉冶特钢有限公司高强韧耐腐蚀耐低温海洋工程及高技术船舶用钢等
高端特殊钢产业化能力提升技改项目环境影响报告书(征求意见稿)的公示

南阳汉冶特钢有限公司引进特种钢先进生产技术,对现有的2条钢板生产线进行产业化能力提升,实现年产50万吨高强韧耐腐蚀耐低温海洋工程及高技术船舶用钢、能源关键装备用水电钢等高品质特种钢替代原有的50万吨普通钢生产线。该项目的的环境影响报告书征求意见稿已经编制完成,我公司现就征求与该建设项目环境影响有关的公众意见相关事项做以下说明:

1.该项目的的环境影响报告书(征求意见稿)电子版全文及公众意见表查阅链接如下:<https://www.js-eia.cn/uc/project/list/>。查

阅纸质版的报告书可到我公司查询(联系人:贾部长,联系电话:15670256363);2.征求公众意见的范围:项目所在地周边及关注项目建设的单位、公众、专家和有关部门;3.公众提出意见的主要方式和途径:①拨打联系电话;②以信函、电子邮件的方式;③填写公众参与调查表(公参表模板可到我公司领取或到上述链接下载)。

4.联系方式

建设单位:南阳汉冶特钢有限公司 联系人:贾部长 联系电话:15670256363
通信地址:西峡县回村镇南

阳汉冶特钢有限公司
评价单位:南阳济维节能环保技术服务有限公司
联系人:杨工
联系电话:0377-63163180
邮箱:henanhuixin@126.com
通信地址:南阳市人民北路凯越国际写字楼A栋703室
5.公众提出意见的起止时间
公众可在本项目公示之日起至该项目报批前期间,向我公司、环境影响评价机构或者环境保护行政主管部门提出意见,公示时间自公示之日起不少于10个工作日。

南阳汉冶特钢有限公司
2024年10月29日